



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. H. Kamieńskiego 73 a](#)

Miejscowość: [Wrocław](#)

Kod pocztowy: [51-124](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a, Budynek nr 10](#) Tel.: [+48 713270491](tel:+48713270491)

Osoba do kontaktów: [Roma Komora, Barbara Łukasik](#)

E-mail: zp@wssk.wroc.pl

Faks: [+48 713270425](tel:+48713270425)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.wssk.wroc.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

DOSTAWA DROBNEGO WYPOSAŻENIA LABORATORYJNEGO ORAZ MATERIAŁÓW I SUROWCÓW W TYM: ODCZYNNIKI I INNE MATERIAŁY - Szp/FZ-182/WROVASC/2014

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa drobnego wyposażenia laboratoryjnego oraz materiałów i surowców w tym: odczynników i innych materiałów. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załącznikach nr 1.1-1.40 do formularza oferty i obejmuje swym zakresem formularz ofertowo-cenowy wraz ze specyfikacjami technicznymi.

2. Termin dostawy przedmiotu zamówienia:

- dla Pakietu nr 2-3, 25, 34, 36-38 – dostawa sukcesywna – do 12 miesięcy od daty podpisania umowy;

- dla Pakietu nr 1, 4-24, 26-33, 35, 39-40 – dostawa do 30 dni od daty podpisania umowy.

3. W zakresie w/w dostawy Wykonawca może podzlecić jej wykonanie podwykonawcom biorąc pełną odpowiedzialność za ich i jakość, terminowość rzetelność.

4. Wymagana minimalna data ważności przedmiotu zamówienia wynosi:

- dla Pakietu nr 2, 12-17, 24, 26, 27, 30-35 - nie mniej niż 12 m-cy od daty dostawy;

- dla Pakietu nr 3 - nie mniej niż 6 m-cy od daty dostawy;

- dla Pakietu nr 1, 4, 5 poz. 1; 6-11, 18-23, 25, 28, 29, 36-40 - nie mniej niż 10 m-cy od daty dostawy;

- dla Pakietu nr 5 poz. 2 i 3 - nie mniej niż 9 m-cy od daty dostawy.

5. Dodatkowe informacje:

- Pakiet nr 1: Wszystkie wymienione odczynniki muszą być czyste do analiz biochemicznych – nadające się do badań in vitro.

- Pakiet nr 3: Wszystkie odczynniki muszą pochodzić od jednego producenta.

- Pakiet nr 5: W przypadku dostawy przedmiotu zamówienia należy załączyć dokument autoryzacji wydany przez firmę Qiagen na dystrybuowanie jego odczynników.

- Pakiet nr 5-8, 10-11, 18: Ze względu na wykonywane do tej pory doświadczenia z wykorzystaniem odczynników z w/w pakietów, niezbędny jest zakup tych konkretnych.

6. Zamawiający ma prawo do sprawdzenia wiarygodności podanych przez Wykonawcę parametrów technicznych we wszystkich dostępnych źródłach w tym również poprzez zwrócenie się o złożenie dodatkowych wyjaśnień przez Wykonawcę.

7. Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia ofert równoważnych. Pod pojęciem oferty równoważnej Zamawiający rozumie przedmiot zamówienia o parametrach takich samych jak opisane w formularzach ofertowo – cenowych lub o wyższych parametrach niż wymagane.

8. Wskazanie przez Zamawiającego marki lub nazwy handlowej określa klasę produktu, będącego przedmiotem zamówienia i służy ustaleniu standardu, a nie wskazuje na konkretny wyrób lub konkretnego producenta.

Oryginalne nazewnictwo lub symbolika podana została w celu prawidłowego określenia przedmiotu zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

| | Słownik główny | Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy) |
|----------------------|----------------|--|
| Główny przedmiot | 18424300 | |
| Dodatkowe przedmioty | 38000000 | |
| | 38437110 | |
| | 33192500 | |

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[Szp/FZ-182/WROVASC/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ZP](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-004432](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 009-010968](#) z dnia: [14/01/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[13/01/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
II.1.5) Krótki opis zamówienia lub
zakupu

Zamiast:

4. Wymagana minimalna data
ważności przedmiotu zamówienia
wynosi:
— dla Pakietu nr 2, 12-17, 24, 26,
27, 30-35 - nie mniej niż 12 m-cy od
daty dostawy;
— dla Pakietu nr 3 - nie mniej niż 6
m-cy od daty dostawy;
— dla Pakietu nr 1, 4, 5 poz. 1; 6-11,
18-23, 25, 28, 29, 36-40 - nie mniej
niż 10 m-cy od daty dostawy;
— dla Pakietu nr 5 poz. 2 i 3 - nie
mniej niż 9 m-cy od daty dostawy.

Powinno być:

4. Wymagana minimalna data
ważności przedmiotu zamówienia
wynosi:
— dla Pakietu nr 2, 12-17, 24, 26,
27, 30-35 - nie mniej niż 12 m-cy od
daty dostawy;
- dla Pakietu nr 3 - nie mniej niż 6 m-
cy od daty dostawy;
- dla Pakietu nr 1, 4, 5 poz. 1; 6 poz.
1-2; 7-11, 18, 20-23, 25, 28, 29,
36-40 - nie mniej niż 10 m-cy od daty
dostawy;
- dla Pakietu nr 6 poz. 3 - nie mniej
niż 8 m-cy od daty dostawy;
- dla Pakietu nr 19 poz. 1 - nie mniej
niż 6 m-cy od daty dost
- dla Pakietu nr 5 poz. 2 i 3 - nie
mniej niż 9 m-cy od daty dostawy.

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
III.1.1) Wymagane wadia i
gwarancje: w zakresie pakietu nr 1

Zamiast:

dla Pakietu nr 1 1 000,00 PLN;

Powinno być:

- dla pakietu nr pakietu 1 – 550 zł
- dla pakietu nr pakietu 1A – 450 zł

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający, w oparciu o art. 38 ust. 4 uPzp, wycofuje pakiet nr 2 dla zadania nr 20 (załącznik nr 1.2) z realizacji.

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[24/01/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-010997